
                                                                                                 V Odoleně Vodě 24. května 2024 

 

Drahý Vítězslave, 

  po celou dobu, co žiji v Odoleně Vodě, slýchávám o Vítězslavu 

Hálkovi. O básníkovi, který se narodil v Dolínku a později se stal 

slavným a uznávaným. Dříve jsem toho o vás moc nevěděla, ale 

z našich posledních hodin literární výchovy jsem se toho o vás 

dozvěděla opravdu hodně.  

  Právě proto bych vám ráda sdělila mé dojmy z vašeho milostného života a ráda bych vám 

krátce shrnula náš projekt o vaší osobě. 

 Většinu informací jsem získala díky našemu skupinovému projektu. Totiž abych vám to trochu 

přiblížila. V naší škole, (která je pojmenována po vás,) každá skupinka z naší třídy dostala text 

z útlé knížky RNDr. Aleny Švandové Vítězslav Hálek. Jednalo se vždy o část vašeho života, 

který jsme měli zpracovat a později i odprezentovat ve vašem rodném domě. Naše pětičlenná 

skupinka dostala na starost vaše studium, působení u Májovců a vaši celoživotní lásku Dorotku 

Horáčkovou. O část s Dorotkou jsem se postarala já.  Během mé práce mě překvapilo zjištění, 

že jste se zamiloval do vaší o osm let mladší studentky. Ovšem ještě více překvapil fakt, že jste 

si ji po devítileté známosti vzal. Práce nám šla pěkně od ruky a naše prezentace se vydařila na 

výbornou. Dokonce jsme i do prezentace zařadili recitaci části vaší básně. Podařila se skvěle 

hlavně díky tomu, že si každý nastudoval svou část textu.  

Na závěr naší návštěvy nám paní učitelka připravila vědomostní kvíz, aby si ověřila, jak jsme 

se vzájemně poslouchali, kolik jsme si toho zapamatovali. Ve finále naše skupina zvítězila 

s náskokem dvou bodů. Kvíz se mi líbil i díky němu mi v paměti uvízly další informace, např. 

to, že jste velmi rád cestoval po světě, i to, že se váš jediný syn Ivan stal primářem nemocnice 

na Slovensku.  

 Na závěr bych vám chtěla poděkovat za možnost se dozvědět více o vás a vašem životě básníka 

z 19. století. Nakonec mi dovolte vám položit ještě jednu otázku. Snil jste někdy o tom, že 

budete slavným a uznávaným básníkem? Jaký je to asi pocit...? 

                                   

                                     S pozdravem žákyně Adriana ze ZŠ Vítězslava Hálka v Odoleně Vodě  


